

**CURTEA DE APEL GALAȚI**

Nr.: 4494/I/A/22/10.08.2018

**PROCEDURĂ  
PRIVIND SUPRAVEGHEREA PRIN MIJLOACE VIDEO**

**Curtea de Apel Galați**, instanță de judecată/instituție cu personalitate juridică, cu sediul în Municipiul Galați, Str. Brăilei, nr. 153, Jud. Galați, Tel: 0236-460.027, Fax: 0236-460.227, Email: [cagalati@just.ro](mailto:cagalati@just.ro),

**Tribunalul Galați**, instanță de judecată/instituție cu personalitate juridică, cu sediul în Municipiul Galați, Str. Brăilei, nr. 153, Jud. Galați, Tel: 0236-460.333, Fax: 0236-412.130, Email: [trgalati@just.ro](mailto:trgalati@just.ro), și judecătoriile din circumscripția Tribunalului Galați (**Judecătoria Galați, Judecătoria Tecuci, Judecătoria Țirgu Bujor, Judecătoria Liești**),

**Tribunalul Brăila**, instanță de judecată/instituție cu personalitate juridică, cu sediul în Municipiul Brăila, Calea Călărașilor, nr.47, Jud. Brăila, Tel: 0239-613.370, Fax: 0239-612.608, Email: [tr-braila@just.ro](mailto:tr-braila@just.ro), și judecătoriile din circumscripția Tribunalului Brăila (**Judecătoria Brăila, Judecătoria Făurei, Judecătoria Însurăței**),

**Tribunalul Vrancea**, instanță de judecată/instituție cu personalitate juridică, cu sediul în Municipiul Focșani, Str. Republicii, nr.96, Jud.Vrancea, și sediul Secției a II-a Civilă de Contencios Administrativ și Fiscal situat în Mun. Focșani, B-dul. Independenței, nr. 19-21, Jud. Vrancea, Tel: 0237-216.000, Fax: 0237-612.665, Email: [tr-vrancea@just.ro](mailto:tr-vrancea@just.ro), și judecătoriile din circumscripția Tribunalului Vrancea (**Judecătoria Focșani, Judecătoria Adjud, Judecătoria Panciu**),

Prezenta procedură vă aduce la cunoștință modalitățile de prelucrare ale datelor dumneavoastră personale prin mijloace video, în conformitate cu Regulamentul Nr. 679 din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), denumit în continuare RGPD și art. 5 din Legea nr. 190/2018 privind măsurile de punere în aplicare a Regulamentului 679/2016.

Persoana desemnată responsabil cu protecția datelor cu caracter personal la nivelul Curții de Apel Galați și instanțele din circumscripția acesteia, este Dl. Ciprian Căpățînă, cu următoarele date de contact: [dpo@cagl.ro](mailto:dpo@cagl.ro). Înlocuitor al persoanei desemnate responsabil cu protecția datelor cu caracter personal este D-na. Gabriela Știrbăț, cu următoarele date de contact: [dpo@cagl.ro](mailto:dpo@cagl.ro).

**1] Scopul prelucrării datelor personale surprinse prin mijloace video:**

Prezenta procedură stabilește un set unitar de reguli care reglementează implementarea și utilizarea sistemului de supraveghere video în scopul asigurării securității persoanelor și bunurilor, pazei și protecției bunurilor, imobilelor, valorilor și a materialelor cu regim special care sunt utilizate în procesului de activitate, cu respectarea obligațiilor ce revin Curții de Apel Galați și instanțelor din circumscripția acesteia care administrează sedii administrative, în calitate de operatori de date cu caracter personal, în conformitate cu prevederile Regulamentului UE nr. 679/2016 și a Legii nr. 190/2018, privind măsurile de securitate adoptate pentru protecția datelor cu caracter personal, protejarea vieții private, a intereselor legitime și garantarea drepturilor fundamentale ale persoanelor vizate.

Totodată, procedura are în vedere stabilirea responsabilităților privind administrarea și exploatarea sistemului de supraveghere prin mijloace video, precum și cele privind întocmirea,



## CURTEA DE APEL GALAȚI

avizarea și aprobarea documentelor aferente acestor activități la sediile administrative ale instanțelor din circumscripția Curții de Apel Galați.

Procedura privind supravegherea prin mijloace video descrie sistemele de monitorizare video la nivelul sediilor administrative ale Curții de Apel Galați și ale instanțelor din circumscripția acestora și măsurile de protecție luate de aceste instituții pentru a proteja datele cu caracter personal, viața privată, alte drepturi fundamentale și interese legitime ale persoanelor filmate de camere.

Paza sediilor instanțelor judecătorești și a parchetelor, a bunurilor și valorilor aparținând acestora, supravegherea accesului și menținerea ordinii interioare necesare desfășurării normale a activității în aceste sedii se asigură, în mod gratuit, de către Jandarmeria Română prin structurile sale specializate.

### 2] Temeiul legal al prelucrării

Curtea de Apel Galați, tribunalele și judecătoriile din circumscripția acestora, prelucrează imaginile înregistrate video cu respectarea prevederilor legale în domeniu, după cum urmează:

- **Regulamentului (UE) 2016/679** al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE;
- **Legea nr. 190 din 18 iulie 2018** privind măsuri de punere în aplicare a Regulamentului (UE);
- **Hotărârea Guvernului nr. 1486/24.11.2005** privind asigurarea pazei și protecției obiectivelor, bunurilor și valorilor cu efective de jandarmi;
- **Legea nr. 304/2004** privind organizarea judiciară;
- **Legea nr. 333 din 8 iulie 2003** privind paza obiectivelor, bunurilor, valorilor și protecția persoanelor, cu modificările și completările ulterioare;
- **Hotărârea nr. 301 din 11 aprilie 2012** pentru aprobarea Normelor Metodologice a Legii nr. 333/2003 privind paza obiectivelor, bunurilor, valorilor și protecția persoanelor;
- **Instrucțiunile Autorității Europene de Protecție a Datelor Personale privind supravegherea video, publicate 17 martie 2010, Bruxelles;**
- **Atribuțiile specifice din cadrul fișelor de post** ale personalului implicat în procesul de supraveghere video la nivelul instanțelor vizate.

### 3] Domeniul de aplicare

Procedura se aplică în cadrul activității de supraveghere prin mijloace video, corespunzător competențelor, de către:

- Personalul desemnat cu administrarea sistemelor de supraveghere video;
- Personalul desemnat cu monitorizarea sistemelor de supraveghere video;
- Factorii de conducere ai instanțelor vizate;
- Personalul extern care asigură mentenanța sistemelor de supraveghere, în calitate de personal împuternicit de operatori.

Supravegherea prin mijloace video se utilizează doar în situația în care mijloacele convenționale de supraveghere aplicate sunt considerabil mai puțin eficiente în realizarea obiectivelor (specifice ale instanțelor vizate) menționate, conform analizelor de risc efectuate la nivelul fiecărui sediu administrativ al instanțelor vizate.

Utilizarea sistemului video este necesară pentru buna administrare și funcționare a instanțelor vizate, în special în vederea controlului de securitate și pază. De asemenea, sistemul



## CURTEA DE APEL GALAȚI

video este necesar pentru a sprijini politicile de securitate mai cuprinzătoare instituite de actele normative care reglementează protecția informațiilor clasificate și contribuie la îndeplinirea atribuțiilor Structurii de securitate, astfel cum este prevăzut în HG nr. 585 din 13 iunie 2002 pentru aprobarea Standardelor naționale de protecție a informațiilor clasificate în România.

### 4] Sediile administrative ale instanțelor vizate și zonele supravegheate

⌘ Sistemul de supraveghere prin mijloace video, al **Curții de Apel Galați** cuprinde sediul administrativ „Palatul Justiției”, situat în **Mun. Galați, Str. Brăilei, nr. 153;**

⌘ Sistemul de supraveghere prin mijloace video, al **Tribunalului Galați** cuprinde sediul administrativ „Palatul Justiției”, situat în **Mun. Galați, Str. Brăilei, nr. 153;**

⌘ Sistemul de supraveghere prin mijloace video, al **Tribunalului Brăila** cuprinde sediul administrativ „Palatul Justiției”, situat în **Mun. Brăila, Calea Călărașilor, nr.47;**

⌘ Sistemul de supraveghere prin mijloace video, al **Tribunalului Vrancea** cuprinde sediul administrativ „Palatul de Justiție”, situat în **Mun. Focșani, Str. Republicii, nr.96, Jud. Vrancea, și sediul Secției a II-a Civilă de Contencios Administrativ și Fiscal situat în Mun. Focșani, B-dul. Independenței, nr. 19-21, Jud. Vrancea;**

⌘ Sistemul de supraveghere prin mijloace video, al **Judecătoriei Galați** cuprinde sediul administrativ „Palatul Justiției”, situat în **Mun. Galați, Str. Brăilei, nr. 153;**

⌘ Sistemul de supraveghere prin mijloace video, al **Judecătoriei Tecuci** cuprinde sediul administrativ situat în **Mun. Tecuci, Str. Costache Racoviță, nr. 28 bis, Jud. Galați;**

⌘ Sistemul de supraveghere prin mijloace video, al **Judecătoriei Liești** cuprinde sediul administrativ situat în **Localitatea Liești, Str. Dreptății nr. 27, Jud. Galați;**

⌘ Sistemul de supraveghere prin mijloace video, al **Judecătoriei Țîrgu Bujor** cuprinde sediul administrativ situat în **Oraș Țîrgu Bujor, Str. G-ral Eremia Grigorescu, nr. 77, Jud. Galați;**

⌘ Sistemul de supraveghere prin mijloace video, al **Judecătoriei Brăila** cuprinde sediul administrativ „Palatul Justiției”, situat în **Mun. Brăila, Calea Călărașilor, nr.47;**

⌘ Sistemul de supraveghere prin mijloace video, al **Judecătoriei Făurei** cuprinde sediul administrativ situat în **Localitatea Făurei, Str. Păcii nr. 7, Jud. Brăila;**

⌘ Sistemul de supraveghere prin mijloace video, al **Judecătoriei Însurăței** cuprinde sediul administrativ situat în **Localitatea Însurăței, Str. Lacul Rezii, nr. 97, Jud. Brăila;**

⌘ Sistemul de supraveghere prin mijloace video, al **Judecătoriei Focșani** cuprinde sediul administrativ „Palatul de Justiție”, situat în **Mun. Focșani, Str. Republicii, nr.96, Jud. Vrancea;**

⌘ Sistemul de supraveghere prin mijloace video, al **Judecătoriei Adjud** cuprinde sediul administrativ situat în **Oraș Adjud, Str. Copăcești, nr. 2-4, Jud. Vrancea;**

⌘ Sistemul de supraveghere prin mijloace video, al **Judecătoriei Panciu** cuprinde sediul administrativ situat în **Localitatea Panciu, Bd. Independentei nr. 3, Bl. 36 , sc. 1A, Jud. Vrancea.**

De asemenea, sistemele de supraveghere video au în vedere spațiile destinate depozitarii arhivelor și a altor documente emane de la instanțele vizate, spații la care au acces exclusiv personalul instanțelor vizate și personalul care asigură efectiv paza fizică a acestor obiective.

Supravegherea prin mijloace video la sediile administrative ale instanțelor mai sus vizate au în vedere:

- zonele de acces și spațiile destinate publicului;
- zonele cu acces restricționat publicului;
- împrejurimile sediilor pentru a proteja spațiile exterioare;



## CURTEA DE APEL GALAȚI

- locurile de păstrare, depozitare și manipulare a suporturilor de stocare a documentelor, a datelor și informațiilor cu caracter secret de stat, precum și locurile unde se desfășoară activități care au un asemenea caracter.

Amplasarea camerelor la sediile administrative a instanțelor mai sus vizate a avut în vedere obiectivele specifice mai sus enumerate și limitarea pe cât posibil a monitorizării zonelor care nu prezintă interes pentru scopurile urmărite.

De asemenea, amplasarea camerelor și unghiurile de vizionare se bazează pe o analiză metodologică a riscului și o evaluare a impactului asupra protecției datelor, asigurându-se orientarea camerelor exclusiv către zonele cele mai importante dinăuntrul și din afara clădirilor.

Nu sunt monitorizate video zonele în care există un nivel ridicat al așteptărilor privind viața privată, precum birourile, toaletele și alte locații similare.

În mod excepțional, în cazul unor necesități în materie de securitate justificate în mod corespunzător, se pot instala camere în astfel de locuri, însă numai după efectuarea unei evaluări de impact și după informarea Responsabilului cu protecția datelor personale. Și în astfel de cazuri, trebuie amplasat un anunț specific și vizibil în locurile respective (pictogramă).

### 5] Transparență prelucrărilor

Procedura privind utilizarea sistemelor video este disponibilă pe pagina de internet și pe platforma intranet a instanțelor vizate.

### 6] Revizuirii periodice

Sistemul de supraveghere video din cadrul sediilor administrative ale instanțelor vizate sunt revizuite anual, pentru a se asigura conformitatea cu recomandările Regulamentului UE și a legislației naționale în materie, de către structurile responsabile cu asigurarea securității pentru a îmbunătăți standardele privind protecția instanțelor vizate, cu luarea în considerare a următoarelor aspecte:

- necesitatea menținerii în uz a sistemului;
- îndeplinirea scopului declarant (securitate și control acces);
- nu există, în continuare posibile alternative adecvate la sistem;
- prezenta procedură respect legislația în vigoare privind supravegherea prin mijloace video în interiorul și în împrejurimile sediilor administrative ale instanțelor vizate.

### 7] Informațiile personale colectate și Scopul supravegherii prin mijloace video

Curtea de Apel Galați, tribunalele și judecătoriile din circumscripția acestora, operează sistemele de supraveghere video în mod exclusiv pentru a preveni, descuraja, gestiona și ancheta incidentele de siguranță și securitate, precum și pentru siguranța și protecția persoanelor, a bunurilor și a documentelor de incendii, furturi, efracții, atacuri sau de orice altă amenințare.

Cu ajutorul acestui sistem se controlează accesul în incinta unităților instanțelor vizate, se asigură securitatea bunurilor și siguranța persoanelor - angajați ai instituției sau vizitatori/justițiabili, precum și a proprietăților și informațiilor deținute.

Sistemul de supraveghere video completează celelalte măsuri fizice de securitate, cum ar fi sistemul de control acces, făcând parte din măsurile întreprinse pe baza politicii de securitate, elaborată la nivelul instanțelor vizate, și ajută la prevenirea, combaterea și dacă este cazul, cercetarea accesului fizic neautorizat, inclusiv a accesului neautorizat la spațiile securizate și la încăperile protejate, accesul neautorizat la infrastructura informatică sau la informațiile operaționale.



## CURTEA DE APEL GALATI

Totodată, sistemul de supraveghere video ajută la prevenirea, detectarea și investigarea furturilor de echipament sau de bunuri deținute de instituție sau la prevenirea, detectarea și investigarea riscurilor și amenințărilor la adresa personalului angajat care își desfășoară activitatea la locația supravegheată.

### 8] Limitarea scopului

Sistemul de supraveghere video nu este utilizat în alt scop decât cel notificat prin prezenta procedură, nu folosește la monitorizarea activității angajaților sau la pontaj.

De asemenea, sistemul nu constituie mijloc de investigare sau de obținere a unor informații pentru anchetele interne sau procedurile disciplinare, cu excepția situațiilor în care se produce un incident de securitate fizică sau se observă un comportament infracțional (în circumstanțe excepționale imaginile pot fi transferate organelor de cercetare în cadrul unei investigații disciplinare sau penale).

### 9] Categoriile speciale de date

Sistemul video al instanțelor vizate nu are drept scop colectarea unor categorii speciale de date, cum ar fi originea rasială sau etnică, opiniile politice, credințele religioase sau filosofice, apartenența la sindicate sau date privind sănătatea sau orientarea sexuală sau prelucrarea imaginilor (de exemplu, indexare, creare de profiluri) care dezvăluie „categoriile de date speciale”.

Instanțele vizate nu utilizează și nu intenționează să utilizeze sistemul de supraveghere video din cadrul sediilor administrative în mod ad hoc, respectiv cu caracter temporar ori de circumstanță.

### 10] Descrierea și specificațiile tehnice ale sistemului

Sistemul de supraveghere video al instanțelor vizate este un sistem atât convențional/static cât și rotativ. Are ca funcție înregistrarea imaginilor și este echipat cu senzori de mișcare. Sistemul poate înregistra orice mișcare detectată de camerele instalate în zona supravegheată, alături de dată, oră și locație.

Toate camerele sunt funcționale 24 de ore, 7 zile pe săptămână. Atunci când este necesar, calitatea imaginilor permite recunoașterea celor care trec prin zona de acțiune a camerelor. Pentru o mai mare siguranță a prelucrării datelor care pot fi obținute în urma supravegherii video, camerele sunt fixe (fără funcție de zoom), astfel utilizatorul nu poate modifica perimetrul/scopul supravegherii.

Operatorii sistemelor de supraveghere video trebuie să respecte setările de confidențialitate și drepturile de acces. Nu există interconexiune cu alte sisteme și nu se înregistrează sunetul.

Sistemului de supraveghere din cadrul instanțelor vizate au în vedere următoarele beneficii:

- Creșterea controlului în perimetrul supravegheat, a intrărilor și ieșirilor;
- Restricționarea accesului persoanelor străine în zonele destinate exclusiv personalului instanțelor, spațiile de depozitare, etc.;
- Eliminarea pierderilor cauzate de evenimente neprevăzute;
- Respectarea normativelor și legislației în vigoare pentru obiectivele cu risc.



## CURTEA DE APEL GALAȚI

### 11] Exploatarea sistemului

În vederea asigurării unei protecții eficiente a drepturilor și libertăților fundamentale ale persoanelor fizice, în cadrul operațiunilor de supraveghere video a căilor publice de acces și a spațiilor publice deschise, este interzisă prelucrarea de imagini care să vizualizeze interiorul imobilelor locuite sau a căilor de acces în acestea.

Echipamentele sunt astfel instalate încât să se afle sub supraveghere doar acele spații identificate în analiza de risc ca având nevoie de protecție suplimentară. Utilizatorii sistemului video sunt instruiți să nu monitorizeze astfel de zone.

### 12] Camera de Control

Imaginile captate de sistemul de supraveghere video sunt vizualizate în timp real pe monitoarele din Camerele de control, încăperi securizate din cadrul sediilor administrative ale instanțelor vizate, iar monitoarele nu pot fi văzute din exterior.

Imaginile video în direct sunt accesibile ofițerilor/subofițerilor de serviciu din cadrul Jandarmeriei Române.

Instanțele vizate vor desemna unul sau mai mulți specialiști IT ori personal calificat din cadrul instanței care vor avea în atribuții și administrarea sistemului video din cadrul instanței unde funcționează.

Nu este permis accesul neautorizat în Camera de control ale instanțelor vizate, accesul fiind strict limitat la angajații autorizați (personalul care execută serviciul de permanență în camerele de control și la punctele de control acces, precum și ofițerii care coordonează activitatea acestuia, administratorul de sistem și conducerea instanțelor vizate).

În cazuri temeinic justificate, se poate acorda accesul în Camera de control și altor persoane, în afara celor menționate mai sus, doar pe bază de autorizare din partea ofițerului de serviciu pe camera de control a instanței vizate.

Aceste persoane nu vor avea acces la datele personale prelucrate în activitatea de supraveghere video.

### 13] Protejarea vieții private și securitatea informațiilor

Pentru a proteja securitatea sistemului video și pentru a spori gradul de protecție a vieții, au fost introduse următoarele măsuri tehnice și organizatorice:

- limitarea timpului de stocare a materialului filmat, în conformitate cu cerințele de securitate;

- mediile de stocare (serverele pe care se stochează imaginile înregistrate) se află în spații securizate, protejate de măsuri de securitate fizică;

- toți utilizatorii cu drept de acces au obligația de a respecta confidențialitatea informațiilor și protejarea adecvată a datelor cu caracter personal, în conformitate cu prevederile legale în domeniu;

- dreptul de acces se acordă utilizatorilor pe baza nevoii de a cunoaște, doar pentru acele resurse care sunt strict necesare pentru îndeplinirea atribuțiilor de serviciu;

- administratorul de sistem, poate acorda, modifica sau anula dreptul de acces al utilizatorilor, conform procedurii generale de acces la bazele de date;

- administratorul de sistem tine în permanență o listă actualizată a tuturor persoanelor care au drept de acces la sistemul de supraveghere video, cu specificarea tipului de acces.

- Responsabilul de Protecție a Datelor Personale va fi consultat înainte de achiziționarea sau instalarea oricărui nou sistem video de protecție.



## CURTEA DE APEL GALAȚI

### 14] Dreptul de acces

Accesul la imaginile stocate și/sau la structura tehnică a sistemului de supraveghere video este limitat la un număr redus de persoane și este determinat prin atribuțiile specificate în fișa postului (în ce scop și ce tip de acces). Instanțele vizate sunt obligate să impună limitări în privința persoanelor care au dreptul:

- să vizioneze materialul filmat în timp real - imaginile care se derulează în timp real sunt accesibile ofițerilor și subofițerilor desemnați să desfășoare activitatea de supraveghere;
- să vizioneze înregistrarea materialului filmat - vizionarea imaginilor înregistrate se va face în cazuri justificate, cum ar fi cazurile prevăzute expres de lege și incidentele de securitate, de către persoanele special desemnate;
- să copieze, să descarce, să șteargă ori să modifice în orice mod materialul filmat.

### 15] Dezvăluirea datelor cu caracter personal

Orice activitate de dezvăluire a datelor personale către terți va fi documentată și supusă unei analize riguroase privind pe de-o parte necesitatea comunicării, și pe de altă parte compatibilitatea dintre scopul în care se face comunicarea și scopul în care aceste date au fost colectate inițial pentru prelucrare (de securitate și control acces). În aceste cazuri va fi consultat și Responsabilul cu Protecția Datelor Personale.

Instanțele vizate au obligația punerii la dispoziția organelor judiciare, la solicitarea scrisă a acestora, înregistrările video în care este surprinsă săvârșirea unor fapte de natură penală.

Sistemul de supraveghere video nu este utilizat pentru verificarea prezenței la program sau evaluarea performanței la locul de muncă.

În cazuri excepționale, dar cu respectarea garanțiilor descrise mai sus, se poate acorda acces Comisiei de disciplină, în cadrul unei anchete disciplinare, cu condiția ca informațiile să ajute la investigarea sau constatarea unei infracțiuni sau a unei abateri disciplinare de natură să prejudicieze drepturile și libertățile unei persoane.

Orice încălcare a securității în ceea ce privește camerele video va fi consemnată printr-un proces verbal, iar Responsabilul cu Protecția Datelor Personale este informat în legătură cu acest lucru cât mai repede posibil.

### 16] Durata de stocare

Durata de stocare a datelor obținute prin intermediul sistemului de supraveghere video este proporțională cu scopul pentru care se prelucrează datele, astfel că imaginile sunt stocate pentru o perioadă care nu depășește 30 de zile, după care se șterg prin procedură automată în ordinea în care au fost înregistrate.

În cazul producerii unui incident de securitate, durata de păstrare a materialului filmat relevant poate depăși limitele normale în funcție de timpul necesar investigării suplimentare a incidentului de securitate. Păstrarea este documentată riguros, iar necesitatea păstrării este revizuită periodic.

Dacă durata de stocare depășește termenul prevăzut prin prezenta procedură, aceasta se va consemna într-un proces verbal încheiat în acest sens.

### 17] Drepturile persoanei vizate

Curtea de Apel Galați, tribunalele și instanțele din circumscripția acestor instanțe garantează că asigură respectarea drepturilor ce revin persoanelor vizate, conform legii. Toate persoanele implicate în activitatea de supraveghere video și cele responsabile de administrarea



## CURTEA DE APEL GALATI

imaginilor filmate, au obligația de a respecta procedurile de securitate și prevederile prezentei proceduri, precum și prevederile Regulamentului UE nr. 679/2016.

În conformitate cu dispozițiile Regulamentului nr. 679/2016 persoana vizată are următoarele drepturi: dreptul de acces, dreptul la rectificare, dreptul la ștergerea datelor ("dreptul de a fi uitat"), dreptul la restricționarea prelucrării, dreptul la portabilitatea datelor, dreptul la opoziție, dreptul de a nu face obiectul unei decizii bazate exclusiv pe prelucrare automată, inclusiv crearea de profiluri.

### 18] Informarea persoanelor vizate

Informarea primară a persoanelor vizate se realizează în mod clar și permanent, prin intermediul unui semn adecvat, cu vizibilitate suficientă și localizat în zona supravegheată, astfel încât, să semnaleze existența camerelor de supraveghere, dar și pentru a comunica informațiile esențiale privind prelucrarea datelor personale.

Persoanele vizate sunt atenționate asupra existenței sistemului de supraveghere video și a proprietarului prin note de informare corespunzătoare, care cuprind scopul prelucrării și identifică instanțele vizate ca operator al datelor colectate prin intermediul supravegherii video.

În situația modificării sistemelor de supraveghere video la nivelul instanțelor vizate în vederea îndeplinirii și a altor scopuri decât cele menționate în prezenta procedură, se va proceda la notificarea în acest sens a Responsabilului cu protecția datelor personale care va asigura actualizarea informărilor, corespunzător realităților existente în cadrul activităților desfășurate de instanțele vizate.

### 19] Exercițarea drepturilor de acces, intervenție și opoziție

Pe întreaga perioadă de stocare a datelor cu caracter personal, persoanele vizate au dreptul de acces la datele personale care le privesc deținute de instanțele vizate, de a solicita intervenția (ștergere/actualizare/rectificare/anonimizare) sau de a se opune prelucrărilor, în condițiile legii.

Orice cerere de a accesa, date cu caracter personal ca urmare a utilizării camerelor video trebuie adresată instanței vizate, iar o copie a acesteia trebuie trimisă Responsabilului cu protecția datelor cu caracter personal.

În cazul în care persoana vizată are alte întrebări privind prelucrarea de către instanțele vizate a datelor personale care o privesc, se poate adresa Structurii responsabile cu protecția datelor personale.

Răspunsul la solicitarea de acces, intervenție sau opoziție se comunică persoanei vizate în termen de o lună de la primirea cererii. În situația în care termenul anterior menționat nu poate fi respectat, persoana vizată va fi informată asupra motivului de amânare a răspunsului, de asemenea i se va comunica și procedura care va urma pentru soluționarea cererii.

Dacă există solicitarea expresă a persoanei vizate și în cazurile în care aceasta justifică un interes, se poate acorda dreptul de a vizualiza imaginile înregistrate care o privesc sau i se poate trimite o copie a acestora pe cheltuiala persoanei vizate. Imaginile furnizate vor fi clare, în măsura posibilității, cu condiția de a nu prejudicia drepturile terților (persoana vizată va putea vizualiza doar propria imagine, imaginile altor persoanelor care pot apărea în înregistrare vor fi editate astfel încât să nu fie posibilă recunoașterea/identificarea lor). În cazul unei asemenea solicitări, persoana vizată este obligată să se identifice dincolo de orice suspiciune (să prezinte actul de identitate când participă la vizionare), să menționeze data, ora, locația și împrejurările în care a fost înregistrată de camerele de supraveghere.





## **CURTEA DE APEL GALAȚI**

De asemenea, persoana vizată va prezenta și o fotografie recentă astfel încât utilizatorii desemnați să o poată identifica mai ușor în imaginile filmate. Persoana va putea vizualiza doar propria imagine, imaginile persoanelor care pot apărea în înregistrare vor fi editate astfel încât să nu fie posibilă recunoașterea/identificarea lor.

Există posibilitatea refuzării dreptului de acces în situația în care se aplică excepțiile prevăzute de lege (ex: solicitarea este excesivă sau în afara cadrului legal). Necesitatea de a restricționa accesul se poate impune și în cazul în care există obligația de a proteja drepturile și libertățile unor terțe persoane, de exemplu dacă în imagini apar și alte persoane și nu există posibilitatea de a obține consimțământul lor sau nu se pot extrage, prin editarea imaginilor, datele personale nerelevante.

Informațiile cuprinse în prezenta procedură privind supravegherea prin mijloace video pot fi schimbate în raport în raport de modificările legislative în ceea ce privește protecția datelor cu caracter personal ale persoanelor.

Persoana vizată are dreptul de a depune plângere la Autoritatea Națională de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal la sediul acesteia din B-dul G-ral Gheorghe Magheru nr. 28-30, sector 1, București, cod poștal 0103336, e-mail: [anspdcp@dataprotection.ro](mailto:anspdcp@dataprotection.ro), sau de a se adresa justiției.

Prezenta procedură privind supravegherea prin mijloace video este accesibilă pe paginile de internet ale instanțelor vizate.

**PREȘEDINTELE CURȚII DE APEL GALAȚI  
JUDECĂTOR COSMIN - RĂZVAN MIHĂILĂ**



**Responsabil cu protecția datelor  
Consilier Juridic - Ciprian Căpățînă**

ROMÂNIA



---

**CURTEA DE APEL GALAȚI**

**ANEXĂ 1  
LA PROCEDURA DE SUPRAVEGHERE VIDEO**

**PICTOGRAMĂ- MARCAJ**

